Política de participación de los padres de Glencliff High School (2021-2022)
Los padres son colaboradores en Glencliff High School
La participación de los padres es sumamente importante para el aprovechamiento académico de los niños; es bienvenida y valiosa.  Creemos que las familias, escuelas y grupos comunitarios que trabajan juntos deben participar en la comunicación interactiva, de manera significativa, acerca del aprendizaje estudiantil.  Ustedes, como padres, son colaboradores en la educación de sus hijos, y les animamos a participar de manera activa en el liderazgo y la toma de decisiones de mejoramiento de la escuela Glencliff. Nuestra política de participación de los padres fue elaborada conjuntamente con los padres de familia y partes interesadas de Glencliff High School. 
Reuniones con los padres.  Glencliff High School hará lo siguiente:
· Ofrecer reuniones a horas flexibles para incluir a la mayor parte de padres de familia posible.
· Brindar múltiples oportunidades a los padres para dar a conocer sus preocupaciones y sugerencias con respecto a las estrategias de mejoramiento de la escuela.  
· Convocar una reunión anual con los padres con el propósito de hablar acerca de los programas de Título I y los derechos de los padres que participan en dichos programas.
· Ofrecer múltiples oportunidades a los padres para dar opiniones con respecto a la redacción y modificación de las políticas que tienen que ver con la participación de los padres y el convenio entre los padres de familia y la escuela, tratando de incluir a los padres de diversos orígenes.
· Programar sesiones de la Universidad para Padres y otras reuniones cada nueve semanas para avisar a los padres de temas determinadas por la encuesta para los padres. Los padres votan sobre la frecuencia de las reuniones en donde se brindarán servicios de interpretación.
· Reuniones de padres y maestros están programadas para octubre, además de reuniones a petición de los padres o maestros. Habrá intérpretes de ser necesario.
Comunicación con los padres.  Glencliff High School hará lo siguiente:
· Dar a los padres una descripción y explicación del currículo actual de la escuela, los tipos de evaluación académica utilizados para medir el progreso de los estudiantes y los niveles de habilidad que se espera que logren.  
· Invitar a los padres para que compartan sus inquietudes y den sugerencias con respecto al aprendizaje estudiantil.  Las estrategias para lograr esto incluirán: la participación de los padres en cada comité de mejoramiento escolar, reuniones de padres y maestros, boletines escolares, encuestas de los padres, juntas de padres, grupos asesores de padres, sitio web de la escuela y llamadas telefónicas con mensajes.
· Elaborar conjuntamente con los padres un convenio entre la escuela, los padres y los estudiantes que delinee cómo los padres, el personal escolar y los estudiantes van a compartir la responsabilidad de mejorar el aprovechamiento académico.  
· Compartir información de la escuela por medio del sitio web de Glencliff, llamadas automáticas, volantes y otras comunicaciones por correo, diálogo con el cuerpo docente y administrativo, llamadas telefónicas, Facebook, Twitter e Infinite Campus.
· Proporcionar información e informes escolares en un idioma que los padres entienden.
Participación activa de los padres.  Glencliff High School hará lo siguiente:

· Apoyar de manera razonable la participación de los padres en actividades tales como la provisión de oradores, traductores e intérpretes, transporte, cuidado de niños, llamadas telefónicas con mensajes y el centro de recursos para los padres.
· Notificar de manera oportuna a los padres sobre las reuniones del consejo consultor de padres de la escuela, del cluster (grupo de escuelas) y del distrito.
· Coordinar e integrar programas y actividades para los padres con organizaciones de la comunidad como Conexión Américas, el centro de recursos familiares, YMCA, Community Career Center y Nashville International Center for Empowerment.  
· Ofrecer a todos los padres oportunidades de participar en sesiones de entrenamiento según se determina por la encuesta a los padres. 
· Proporcionar oportunidades para la participación de los padres con dominio limitado de inglés, padres con discapacidades y padres de niños migratorios.
· Llevar a cabo reuniones o talleres para los padres a varias horas y fechas durante el año escolar.  Enviar invitaciones para tales oportunidades en un idioma comprensible y de manera oportuna.  
· Incluir a los padres en la redacción y ejecución de la Política de Participación de los Padres, el Convenio entre los Padres y la Escuela y del Plan de Mejoras Escolares.
